



## Новые жилые многоэтажки

21.10.2015

**В 2016 году в столице начнут появляться новые типовые панельные многоэтажки. В мэрии решили вместо унылых коробок строить необычные разноцветные здания, напичканные нанотехнологиями.**

Известные серии П-44Т, КОПЭ и ПЗМ скоро потеснит новая массовая серия под названием «Град-1М». Эти дома будут возводить в том числе и по городскому заказу. В зданиях окна будут с энергосберегающим покрытием, фасады - разноцветные, квартиры - со свободной перепланировкой и завышенными до 3 метров потолками, подъезды - без крылечек и ступенек, на первых этажах - обязательно магазины, кафе, фирмы бытовых услуг, семейные клубы, аптеки.